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ATA DA SESSÃO SOLENE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE 1 

ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO 2 

 3 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e sete, no Centro de Convenções, às quinze 4 

horas, realizou-se a Sessão Solene do Conselho Universitário da Universidade Estadual do 5 

Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, para entrega do Título de “Chanceler”, ao ilustríssimo 6 

Governador de Estado do Rio de Janeiro Dr. Sérgio Cabral Filho, entrega pelo Governador 7 

Sérgio Cabral Filho do Centro de Convenções da UENF à comunidade universitária e 8 

inauguração da Centrífuga Geotécnica da UENF. Estiveram presentes o Magnífico Reitor, Prof. 9 

Almy Junior Cordeiro de Carvalho, o Vice-Reitor, Prof. Antonio Abel Gonzáles Carrasquilla, Pró-10 

Reitores, Diretores, Conselheiros, professores, funcionários, alunos, diversas autoridades e 11 

convidados, como o Secretário de Estado de Ciência e Tecnologia, Dr. Alexandre Cardoso, o 12 

Secretário de Estado de Educação, Nelson Maculan, o Secretário de Estado de Trabalho e 13 

Renda, Alcebíades Sabino, os deputados estaduais João Peixoto, Paulo Melo e Wilson Cabral, 14 

o prefeito de Campos, Dr. Alexandre Mocaiber, a prefeita de São João da Barra, Carla 15 

Machado, o prefeito de Itaperuna, Jair Bittencourt e o prefeito de Macaé, Riverton Mussi. O 16 

Reitor registrou a atenção dada pelo governador à Universidade, manifestada nas várias 17 

ocasiões de interlocução em poucos meses. Disse que a UENF caminha para sua autonomia 18 

de gestão financeira, tendo tido a possibilidade de licitar obras priorizadas pela própria 19 

instituição. Disse que pela primeira vez todas as reivindicações da comunidade, que 20 

obrigatoriamente são também do Reitor, entraram na pauta. O Reitor entregou ao Governador 21 

Sérgio Cabral Filho o colar de Chanceler da UENF. O Governador Sérgio Cabral saudou a 22 

memória de Darcy Ribeiro e Leonel Brizola e elogiou a disposição do Reitor de buscar a 23 

expansão da UENF para o Noroeste Fluminense, compromisso que ele próprio assumira em 24 

praça pública ainda como candidato. Usando pela primeira vez as prerrogativas do cargo de 25 

chanceler, pedindo licença ao Reitor, após reivindicação dos alunos, o Governador Sérgio 26 

Cabral concedeu a palavra à representação do Diretório Central dos Estudantes. Depois foi 27 

feita a entrega oficial do Centro de Convenções da UENF pelo Governador Sérgio Cabral Filho, 28 

com descerramento de placa comemorativa. A solenidade foi encerrada com a inauguração da 29 

Centrífuga Geotécnica da UENF, que ocorreu no prédio onde a mesma está instalada, com a 30 

presença de diversas autoridades. O Governador Sérgio Cabral Filho não participou da 31 

inauguração da Centrífuga devido a compromissos assumidos na cidade de São Fidélis.  32 
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  Prof. Almy Junior Cordeiro de Carvalho                               Carlos André Pereira Baptista    38 

                       Vice-Reitor                                                 Secretário ad hoc 39 


